

# 资讯南京 Nanjing

最全面最及时的实用资讯

## 国美电器正式启用新标识

以“沟通情感 拉近距离”为表达内涵的国美电器企业新标识日前正式启用。此举标志着国美电器这家具有21年历史的中国最大的连锁企业向市场展示全新的经营理念。同时,为广大消费者带来耳目一新的视觉冲击。

国美电器的新标识外形是个房子,寓意家,可以让消费者感受到国美对消费者家庭的关注,与消费者产生对家的情感共鸣和沟通。而“gome”和“国美”都在房子里,寓意国美电器“创新家品质生活”的经营理念,让每个家的生活品质更高。同时,这个房子也是一个向上箭头的符号,寓意企业锐意进取、蓬勃发展、积极向上。

新标识的英文字体采用

小写字母这一国际流行趋势,以“小写思维”表现国美销售的产品与服务将更人性、更亲和、更生动与更注重细节。字母圆润光滑,更平易近人;采用粗倩体的中文字体使视觉更为舒适和具有内涵。

新标识以绿橙两色为主,绿色代表健康、开放,是充满希望的色彩;橙色代表娱乐、积极、热情,是让人快乐的色彩,两种颜色组合在一起,和谐、活泼、时尚、动感,更容易拉近国美与消费者之间的距离。

据了解,国美门店新标识的更换工作已经展开,全国门店的标识更换最迟在2008年8月以前结束。届时,消费者将在全国市场上看到一个全新的国美,统一的国美。

## 苏宁环球4周年庆典提前启动

据悉,2007年12月26日—2008年1月10日,苏宁环球购物中心启动4周年庆典活动。全场时尚商品满300送300,多买多送。化妆品满200抵30,多买多抵。普通顾客以88元,VIP顾客以85元超低价换购价值100元运动休闲抵用券。凭VIP卡或购物发票至客服中心领取环球欢乐一券通。

据苏宁环球购物中心企划部介绍,此次活动维持了300送300的活动力度,在品牌方面将分不同时段推出南京独家的优惠活动,具体品牌

和活动情况将陆续公布。一直以来购物中心30%的品牌为湖南路地区独家。

凭环球欢乐一券通,汤姆熊欢乐世界一次性消费满100元加送50点,即相当于100元可购游戏币再增加25%。面包新语购生日蛋糕、新杂志咖啡店消费都可享9折优惠。必胜客购派对双享比萨即可多得海鲜水果沙拉或天辣剁椒鸡串一份。味干拉面凭券消费就送2008新年台历,内含150元优惠券。更多优惠还在等着你去发掘。季语

## 苏宁“1+1 阳光行”一天捐赠上百万,董事长张近东表示—— 公益活动庆生更有意义

昨天是苏宁电器的17岁生日,苏宁以“1+1 阳光行”爱心行动的方式庆祝生日。昨天早晨,苏宁集团上至董事长,下至普通员工,捐出了一天的工资纳入“苏宁阳光爱心账户”,捐款总额上百万元,同时苏宁全国2万多名员工组成1000多支苏宁社工志愿者分队,进行社工服务。

一天捐了上百万

2006年2月,苏宁电器自发成立了中国第一个企业社工服务品牌——“1+1 阳光行社工志愿者行动”,号召苏宁全国近10万名员工每人每年捐献一天的工资进行社会公益捐助,拿出一天的时间从事社工服务。

昨天上午8:30,在苏宁电器总部新街口店的门口,数百名苏宁员工在“阳光1+1”捐款箱前排起了长龙,队伍中有集团董事长张近东、总裁孙为民等熟悉的面孔。张近东率先向捐款箱内投入了5000元爱心捐款。各体系的苏宁员工也积极响应,苏宁电器总部此次的爱心捐款将近20万元。一天下来,全国参与“1+1 阳光行”捐款行动的员工捐赠了上百万。

在100多个城市举办公益

除了兑现捐赠“一天工资”的承诺外,苏宁有2万多名员工还在全国100多个城市组成了



苏宁“1+1 阳光行”爱心捐款活动现场

1000多支社工志愿者分队。

在南京,苏宁总部50多名党员志愿者奔赴长期帮扶的南京六合区八百桥镇敬老院,在原先捐赠电器、衣物的基础上再次捐赠了20万元。北京苏宁与公交集团总公司合作,发动200多名志愿者,于昨天交通早高峰时段在北京市40个重要的交通枢纽或繁忙的公交站点处协助交通协管员。亲自带队在一个路口参与维持秩序的苏宁电器华北地区管理总部执行总裁范志军表示,“我们用这种方式回报社会,也为迎接北京奥运做一份自己的贡献。”类似的各种社工活动在全国100多个城市同时进行。

17年累计捐了2亿元  
“我们在2006年启动了‘1+1 阳光行社工志愿者行

动’,今天我们全国有100多个城市2万多名员工自发组织起来,积极投身于各种社会公益活动,会让今天的生日更有意义。”苏宁电器董事长张近东表示。

在苏宁发展的17年里,苏宁电器自发组织以及深入参与的公益活动多达数百次,累计捐款达到2亿元。据悉,苏宁员工工资的爱心捐款统一存入专门的“苏宁阳光爱心账户”,由苏宁工会统一管理对外的援助事宜。与此同时,苏宁现有和将要加入的员工都将领取到苏宁爱心服务手册,里面将登记每一名员工的爱心服务记录。

苏宁电器董事长张近东强调,“员工自发组织起来做公益很有意义。未来我们将把社会公益活动制度化、长期化。”  
快报记者 张波/文 施向辉/摄

## 许海峰将到杭州为奥运银盘签约

喜爱奥运收藏的朋友,本周日将有机会与奥运冠军许海峰进行面对面“零距离”沟通。

12月30日,许海峰将到杭州海华大酒店举办奥运银盘的现场签售会。据举办方介绍,目前已有500多人报名参加。他们原本准备的300人的签售现场估计都容纳不了。“很多都是冲着奥运冠军去的,权威的奥运藏品,加上奥运冠军签售,自然吸引眼球。”

据了解,许海峰此次签售的奥运银盘是中国金币总公司新推出的奥运纪念银盘(第二组)。奥运纪念银盘(第一组)去年年末开始发行,目前已基本结束。8盎司的银盘也已从2680元的发行价上涨到6000元左右。第二组银盘在内容上除了展现中华体育文明外,还首次将奥运圣火传递的十大途经地的标志性景观铭刻在上面,具有开创意义。

参加完在杭州举办的奥运银盘现场签售会后,许海峰随后将前往广州、上海等地参加奥运银盘的其他全国路演。

RSUN 红太阳家居

迈皋桥店 REDSUN HOME DECO

红太阳家居·迈皋桥店  
岁末扮家 软装天下  
红太阳家居,不仅仅实惠。

### 恭祝全市人民 新年快乐 万事如意!

地址:红太阳家居迈皋桥店四楼 时间:2007.12.22—2008.1.27

工艺品、墙纸、地毯、床上用品、窗帘布艺等家庭装饰品,年末大酬宾,倾情惠卖中!

活动期间,一次性消费满108元,凭借红太阳家居统一收据,即可获赠2008年新年台历一个,数量有限,送完为止。



公交线路:乘坐311、182、25、6、22、76、54W 至香湖北站(原液化气厂站)下即可  
咨询热线:85538007 85355995

RSUN 红太阳家居 迈皋桥店

投资商:江苏红太阳集团 | 电话:025-85538007 | 地址:南京市迈皋桥经五路1-2号(晓庄广场向东400米) | www.redsun.com.cn